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Kedves Vállalkozó Társunk! 
 
 
Az Dorogi Ipartestület legújabb hírlevelében az alábbi témákról szeretnénk tájékozta-
tást adni: 
 
 

1. Pénz, de honnan roadshow 
2. Itt a kkv-k rezsitámogatási programja: az állam a felét fizeti a többletre-

zsinek  
3. Adózási határidők 2022 október 10-16 
4. Itt az EU-döntés a minimálbérről, ami ettől nem lesz magasabb  
5. Mennyire vannak felkészülve a nem vár helyzetekre a magyarországi 

vállalkozások? 

 
 
 
Dorog, 2022. október 06. 
 

Üdvözlettel:  
Szűcs György 
Elnök 
Dorogi Ipartestület 
 

 
Fejér, Veszprém és Komárom-Esztergom Megye vállalkozói figye-
lem! 

Pénz, de Honnan? Pénz a nehéz időkben is! 

Térítésmentes roadshow-konferencia személyes konzultációval kkv-döntéshozóknak 

Székesfehérvár, október 20. 

A kormány a gyártók, termelők energiaszámla-problémáinak egy részét átvállalja! 
Készül a munkahelyek megtartásának támogatására is. Az EU pályázati források 
megakadtak, bizonytalanná váltak. Várunk rá, de addig is van segítség innovációra, 
a rezsiköltségek állami átvállalására, munkabérköltségekre, működési költségek 
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kedvező finanszírozására. S a megszorítások idején a munkaerő megtartására. A 
Széchenyi hitelek még ebben a félévben rendkívül alacsony kamattal igénybe vehe-
tők. 

A tét nagy: összedőlhet a cégünk, ha nem kapcsolunk éber üzemmódra. 

Most minden segítséget igénybe kell vennünk! 

Várjuk a Közép-Dunántúl  Régió mikro-, kis- és középvállalati döntéshozóit Székes-
fehérvárra október 20-án! 

Konzultáljon a helyszínen az előadókkal saját problémáinak megoldásáról! 

Részletes program és regisztráció az ingyenes konferenciára: 

https://ppkonferencia.hu/konferenciakozpont/penz-de-honnan-2022-szekesfehervar/ 

Itt a kkv-k rezsitámogatási programja: az állam a felét fizeti 
a többletrezsinek 
hvg.hu 

 

Megjelent az energiaintenzív termelő kkv-kat segítő állami támogatási program 
pályázati felhívása, október 20-ától lehet regisztrálni. Tízezer érintett cég lehet, 
amelyeknek a rezsiköltségébe beszáll az állam. 

Az energia-árrobbanás hatásainak leginkább kitett feldolgozóipari kis- és középvál-
lalkozások vehetnek részt a kormány által most meghirdetett Energiaköltség és Be-
ruházás Támogatási Programban, amelynek szombaton jelent meg a felhívása. A 
kkv-k ezen részét segítő állami program ugyanis nem automatikus, hanem jelentlezni 
kell rá.  

A cégek október, november és december havi áram- és gázköltségnövekményének 
felét vállalhatja át az állam, legfeljebb 500 ezer eurónak megfelelő forintösszegben 
(ez mostanában a gyenge forint miatt már bőven 200 millió forint feletti limitet jelent). 
Vagyis 

nem a teljes rezsiköltség felét fizeti az állanm, csak a növekménynek, vagyis a 
pluszköltségnek, az áremelkedésnek a felét vállalja át. 

A támogatási formát nemrég Nagy Márton gazdaságfejlesztési miniszter jelentette be 
a kormányinfón. Ott az is elhangzott: a programnak két eleme lesz: a működési költ-
ség-, illetve a beruházások támogatása. 

https://ppkonferencia.hu/konferenciakozpont/penz-de-honnan-2022-szekesfehervar/
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• működési költség: három hónapra (október, november, december) besegít az 
energiaszámlába a kormány, a tavalyi számlához képest a növekmény 50 
százalékát fizetik ki az áram és gázszámla esetében. 

• beruházási program: a Széchényi kártyaprogram keretében 15 százalékos 
önerőt fognak csak kérni szemben a 20-30 százalékos banki ajánlatokkal 
szemben. A cél, hogy a kkv-k energiahatékony beruházásokkal versenyképe-
sek maradjanak. 

• Cserébe a pályázók vállalják, hogy hiteltámogatással 2024 végéig energiaha-

tékonyságot növelő beruházást hajtanak végre. A programban a Széchenyi 

Újraindítási Beruházási Hitelből megvalósítandó fejlesztéshez kaphatnak visz-

sza nem térítendő támogatást az önerő kiegészítésére. 

• Ezen kívül azt is garantálniuk kell a vállalkozásoknak, hogy harmadik negyed-

évi létszámuk jövő szeptember végéig nem csökken tíz százaléknál nagyobb 

mértékben. A támogatás igénylése két szakaszban történik, a folyamat  októ-

ber 20-ától regisztrációval indul. 

• A kérelmeket a sikeres regisztrációt és a jogosultság megállapítását követően 

2022. december 26-ig lehet majd benyújtani. A pályázati dokumentáció 

a www.energiatamogatas2022.hu oldalon érhető majd el. 

 

Adózási határidők 2022. október 10-16. 
adozona.hu 

 

Adózási határidők a NAV tájékoztatása szerint. 

Október 10. 

Bevallási határidő: 

• Bevallás a hitelintézetek és pénzügyi vállalkozások különadójáról 

Adatszolgáltatási határidő: 

http://www.energiatamogatas2022.hu/
https://adozona.hu/esemenyek/Bevallasi_hatarido_PJ7ELZ
https://adozona.hu/esemenyek/Adatszolgaltatasi_hatarido_6JV82U
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• Adatlap az egyedi mentesítéssel rendelkező adózók pénztárgépei adattartal-
mának CD/DVD-n, illetve egyszer írható optikai adathordozón történő megkül-
déséhez 

• Sorszámtartományok elszámolása 

Befizetési határidő: 

• Pénzügyi szervezetek különadója (I. részlet) 

Október 12. 

Bevallási határidő: 

• Havi bevallás a kifizetésekkel, juttatásokkal összefüggő adóról, járulékokról és 
egyéb adatokról 

• Bevallás a kiegészítő tevékenységet folytatónak nem minősülő egyéni vállal-
kozó szociális hozzájárulási adó és járulék kötelezettségéről, valamint a bizto-
sított mezőgazdasági őstermelő járulék kötelezettségéről 

• Havi bevallás a 2019. évi CXXII. törvény 87. § szerinti kötelezettek részére a 
szociális hozzájárulási adóról, a járulékokról és egyéb adatokról 

Adatszolgáltatási határidő: 

• A munkáltató adatszolgáltatása a védett korban elbocsátott köztisztviselők ré-
szére kiállított igazolásokról 

• Adatszolgáltatás a jövedéki engedélyes kereskedő készletváltozásáról 

• Üzemanyagtöltő állomás adatszolgáltatása 

Befizetési határidő: 

• Kisadózó vállalkozások tételes adója 

• Átalányadó, tételes átalányadó előlege 

• Az egyéni vállalkozó, a mezőgazdasági őstermelő által fizetendő adóelőleg, a 
nem kifizetőtől származó jövedelmet szerzett, továbbá a kifizetőtől származó 
jövedelmet szerzett (amennyiben a kifizető az adóelőleget bármely okból nem 
vonta le) magánszemély adóelőlegének befizetése 

• A biztosított mezőgazdasági őstermelő által fizetendő járulék 

• Szociális hozzájárulási adó 

• Egyszerűsített foglalkoztatást terhelő közteher 

https://adozona.hu/esemenyek/Befizetesi_hatarido_DR9CF0
https://adozona.hu/esemenyek/Bevallasi_hatarido_6X4M2G
https://adozona.hu/esemenyek/Adatszolgaltatasi_hatarido_YOKOT9
https://adozona.hu/esemenyek/Befizetesi_hatarido_JM7ZKX
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• Háztartási alkalmazott után fizetendő regisztrációs díj 

• A munkáltató által levont személyi jövedelemadó-előleg 

• A kifizető által levont személyi jövedelemadó-előleg 

• A külföldi személytől levont adó 

• Az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás 

• Társadalombiztosítási járulék 

• Munkáltató / kifizető által levont járulék 

• Az új Tbj. 4. § 2 pontja szerinti egyéni vállalkozó által fizetendő járulék 

• A magánszemély által az új Tbj. 25. § (3) bekezdése alapján fizetendő egész-
ségügyi szolgáltatási járulék 

• A kisadózó vállalkozás által külföldi kifizetőtől szerzett bevétel után fizetendő 
40 százalékos mértékű adó 

 

Itt az EU-döntés a minimálbérről, ami ettől nem lesz maga-
sabb 
haszon.hu 

Az Európai Unió Tanácsa elfogadta a megfelelő minimálbérekről szóló jogsza-
bályt az európai munkavállalók tisztességes munka- és életkörülmények bizto-
sítására; az irányelv nem ír elő konkrét minimálbérszintet, amelyet a tagállam-
oknak el kell érniük - közölte az uniós tanács. 

A jogszabály eljárásokat állapít meg a minimálbérek megfelelőségére vonatkozóan, 
előmozdítja a bérmegállapításra vonatkozó kollektív tárgyalásokat, és elősegíti, hogy 
a nemzeti jog alapján minimálbérre jogosult munkavállalók ténylegesen élvezhessék 
a minimálbér nyújtotta védelmet. A részleteket ismertetve az uniós tanács közölte: a 
jogszabályban meghatározott minimálbéreket alkalmazó tagállamoknak eljárási kere-
tet kell létrehozniuk a minimálbérek megállapítására és aktualizálására egyértelmű 
kritériumok alapján. A jogszabályban meghatározott minimálbéreket szükséges idő-
közönként, de legalább kétévente felül kell vizsgálni. 

A jogszabály egyik célja a bérmegállapításra irányuló kollektív tárgyalások hatóköré-
be tartozó munkavállalók számának növelése. A cél elérésére az országoknak elő 
kell segíteniük, hogy a szociális partnerek részt tudjanak venni a kollektív tárgyalá-
sokban. Amennyiben például a kollektív tárgyalások általi lefedettség nem éri el a 80 
százalékos küszöbértéket, a tagállamoknak cselekvési tervet kell kidolgozniuk a kol-

https://haszon.hu/megkeresni/munka/minimalber-eu-jogszabaly
https://haszon.hu/megkeresni/munka/minimalber-eu-jogszabaly
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lektív tárgyalások előmozdítására. A cselekvési tervnek egyértelmű ütemtervet és 
konkrét intézkedéseket kell meghatároznia a kollektív tárgyalások általi lefedettség 
fokozatos növelésére - írták. 

A tagállamoknak intézkedéseket kell hozniuk, hogy a munkavállalók nagyobb arány-
ban élvezhessék ténylegesen a minimálbér nyújtotta védelmet. Az intézkedések közé 
tartozhatnak a munkaügyi felügyelőségek által végzett ellenőrzések, a minimálbérek 
nyújtotta védelemmel kapcsolatos könnyen hozzáférhető információk biztosítása, 
valamint a jogalkalmazó hatóságok felkészítése arra, hogy a szabályokat be nem 
tartó munkáltatókat felelősségre vonják. A jogszabályt az unió hivatalos közlönyében 
teszik közzé, kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba. A tagállamoknak két 
év áll rendelkezésükre, hogy az irányelvet saját jogrendszerükbe átültessék. 

A minimálbér szintjének meghatározása továbbra is nemzeti hatáskörben marad, de 
a tagállamoknak garantálniuk kell, hogy minimálbéreik lehetővé teszik a munkaválla-
lók számára a tisztességes életet, figyelembe véve a megélhetési költségeket és a 
szélesebb fizetési szintet. 

Mennyire vannak felkészülve a nem várt helyzetekre a ma-
gyarországi vállalkozások? 
piacesprofit.hu 

 

Szinte valamennyi magyarországi cég rendelkezik biztosítással. 

A Hungarikum Alkusz Cégcsoport a Vállalkozások gazdasági kilátásai, biztosítási 
tervek elnevezésű kutatásában 330 gazdasági szakember, 300 millió forint feletti 
éves árbevétellel rendelkező hazai vállalkozás ügyvezetője, pénzügyi felsővezetője, 
illetve tulajdonosa vett részt. 

A kutatásban részt vevők 94 százaléka jelezte, hogy cége rendelkezik valamilyen 
biztosítással. A biztosítással rendelkező társaságok 95 százaléka kötelező 
gépjárműfelelősség-biztosítással (kgfb) rendelkezik, 90 százalékuknak van felelős-
ségbiztosítása, 82 százalékuknak pedig vagyonbiztosítása. 

A gyakoribb biztosítások közé tartozik még a balesetbiztosítás (72 százalék) és a 
casco (62 százalék). Ugyanakkor kockázati életbiztosítást csak a cégek közel ne-
gyede kötött, egészségbiztosítással ötödük rendelkezik, míg nyugdíjbiztosítást mind-
össze 6 százalékuk, utasbiztosítást pedig 2 százalékuk kötött. 

A válaszadó cégvezetők többnyire nem tudták pontosan, hogy mennyi az éves bizto-
sítási összegük, az összes megkérdezett 58 százaléka jelezte ezt. Félmillió forint 
alatti éves biztosítási díjról a válaszadók 7 százaléka számolt be, félmillió és egymil-
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lió forint közötti összegről 18 százalékuk, míg 10 százalék évente egymillió és más-
félmillió forint között költ biztosításra, 7 százalék pedig másfélmillió forintnál is többet. 

A felmérés alapján az alkuszcég megállapítja: a nagyobb cégek válságállónak tűn-
nek, a kkv-k többsége számára azonban komoly kihívásokat tartogat a következő 
időszak, amelyben a költségek csökkentése prioritássá válik. Ebben a helyzetben a 
váratlan események megoldásánál kiemelt szerep jut a biztosításoknak, egyidejűleg 
költségcsökkentő lépés lehet, ha a cégek felülvizsgálják és felszámolják az elavult, 5-
10 éves túlárazott biztosítási konstrukcióikat, amellyel elkerülhetik az alulbiztosított-
ságot is - mutat rá a Hungarikum Biztosítási Alkusz. 

 

 

 

 

 

 

 


